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Copiii îşi serbează ziua alături de Fundaţia Bethany în cadrul 

evenimentului “Împreună de Ziua Copilului” 

 

26 mai 2011, Iaşi -  Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany  sărbătoreşte Ziua Internaţională a Copilului în cadrul celei de-a 

VIII-a ediţii a evenimentului „Împreună de ziua copilului!”.  Cei mici sunt invitaţi împreună cu părinţii sâmbătă, 28 mai,  

începând cu ora 11.00, în Parcul Copou – lângă Casa de Cultură Mihai Ursachi – pentru a se bucura de un spectacol 

artistic deosebit susţinut de copii din şcoli şi grădiniţe ieşene.  

 

Evenimentul va îmbina momente artistice variate de dans, muzică, teatru şi poezie, iar voluntarii Fundaţiei Bethany vor 

oferi copiilor surprize constând în figurine din baloane, facepainting şi, bineînţeles, câte un cadou pentru toţi copiii care 

vor urca pe scenă.    

 

“Împreună de ziua copilului” este un eveniment prin care ne dorim să sensibilizăm publicul asupra dreptului tuturor 

copiilor de a avea o viaţă decentă şi o copilărie fericită în familie, dar şi dreptul la educaţie, asistenţă medicală, ocrotire 

în sânul unei familii. De aceea, pe tot parcursul evenimentului, părinţii vor fi invitaţi să sprijine iniţiativa Fundaţiei 

Bethany de a deschide un cabinet de kinetoterapie pentru copiii cu deficienţe neuro-motorii beneficiari ai Fundaţiei, şi 

nu numai. Toţi cei care se vor alătura efortului nostru şi vor oferi o donaţie în urna specială pentru a susţine această 

cauză vor fi răsplătiţi de către voluntarii Bethany cu câte un cadou surpriză. 

 

Evenimentul „Împreună de Ziua Copilului” este organizat şi anul acesta cu sprijinul Primăriei Municipiului Iaşi  şi al Casei 

de Cultură Mihai Ursachi. De asemenea, s-au alăturat Fundaţiei Bethany ca şi parteneri  Asociaţia Adsis Tineri, Şcoala 

Internaţională Spectrum, Grădiniţa Buna Vestire şi Ansamblul Coconiţe. Apreciem în mod deosebit contribuţia 



 

 

sponsorilor care au ales să susţină acest eveniment: Algida, Iulius Mall, Artis Design şi Ness România. Evenimentul este 

finanţat de Fundaţia Vodafone şi de Uniunea Europeană prin Programul Tineret în Acţiune.  

 

Despre Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany 

 

Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany este o organizaţie non-guvernamentală şi non-profit care urmăreşte îmbunătăţirea vieţii 
persoanelor dezavantajate, în special a copiilor şi a familiilor, oferind servicii sociale şi  
promovând practici profesioniste în asistenţa socială.  
 
Cu 16 ani de activitate în România, programele noastre vizează în special prevenirea separării copilului de familia biologică, 
promovarea unor practici profesioniste în lucrul cu copiii cu nevoi speciale sau care provin din medii dezavantajate (centre de 
plasament, centre de reeducare sau penitenciare, familii defavorizate), şi nu în ultimul rând  promovarea voluntariatului ca 
modalitate de implicare în viaţa comunităţii.  

 

Pentru mai multe informaţii vă rugăm contactaţi: 
 
Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany 
Georgiana Vieru 
Coordonator PR şi Fundraising 

georgiana.vieru@bethany.ro,  0766 680246 
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